

胡锦涛出席澳门回归10周年大会并发表重要讲话

胡锦涛监誓崔世安就任澳门特首

庆祝澳门回归祖国10周年大会暨澳门特别行政区第三届政府就职典礼20日上午在澳门东亚运动会体育馆隆重举行,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛出席并发表重要讲话。他指出,“一国两制”在澳门的成功实践,为澳门发展谱写出新的辉煌篇章,为国家发展增添了夺目光彩。我们坚信,澳门的明天与伟大祖国一样,一定会更加美好;澳门同胞的未来生活与全国各族人民一样,一定会更加幸福。

胡锦涛监誓崔世安就职

庆祝大会暨就职典礼在雄壮的国歌声中开始。

胡锦涛走上主席台监誓。崔世安首先宣誓就职,他面对国旗和澳门特别行政区区旗,举起右手庄严宣誓。宣誓完毕,胡锦涛同崔世安紧紧握手,全场掌声雷动。

接着,由胡锦涛监誓,澳门特别行政区第三届政府主要官员在崔世安带领下上台宣誓就职。宣誓完毕后,胡锦涛同他们一一握手致意。

随后,由崔世安监誓,澳门特别行政区行政会委员宣誓就职。

在热烈的掌声中,胡锦涛发表了重要讲话。他代表中央政府和全国各族人民,向全体澳门市民致以诚挚的问候,向新就任的澳门特别行政区行政长官崔世安和特别行政区主要官员、行政会委员表示热烈的祝贺。胡锦涛表示相信,新一届澳门特别行政区政府一定能够总结经验,继往开来,团结带领广大澳门市民把澳门建设得更加美好。

香港特别行政区行政长官曾荫权,澳门特别行政区前任行政长官何厚铨,以及澳门各界代表和特邀嘉宾也出席庆祝大会暨就职典礼。

胡锦涛视察检阅驻澳部队

在澳门出席庆祝澳门回归祖国10周年活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛,20日上午乘车抵达氹仔营区视察驻澳部队。在雄壮的阅兵曲中,胡锦涛走到受阅部队前,向军旗注目礼,随后依次检阅了仪仗方队、步兵方队、装备方队。



12月20日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛视察中国人民解放军驻澳门部队。

葡总统对澳门充满信心

葡萄牙总统席尔瓦19日在里斯本举行的纪念澳门政权交接10周年活动上说,澳门回归中国10年来,经济活跃发展,社会进步,这是所有人都有目共睹的。人们对澳门未来充满信心。

席尔瓦说,澳门在葡中两国关系和中国对外开放中发挥了特殊的平台作用。葡中顺利交接政权,为澳门未来发展创造了条件。

花莲地震造成1死12伤

高铁全线停驶 余震106起

台湾花莲12月19日晚间发生的地震,出现强烈左右摇晃,剧烈的震动触动车辆防盗器,街道上警报声连连,建筑物也受到强烈震动的影响,出现明显摇晃,导致民众难以站立。据台湾TVBS电视台报道,地震导致台北市五分埔一处民宅的水塔掉落,伤压当时正要下车的民众,谈起事发

过程,车主还是惊魂未定。

根据台湾气象部门统计,到20日清晨5时止,共有106起余震,其中比较强的余震有15起,规模在3.9到4.8级。

据台当局调查,全台共有1死12伤,伤者多是被大楼掉落的磁砖或落石砸中。 ■综合新华社、东方卫视



台湾花莲海域发生6.7级地震。 新华社图

内蒙古开豪车女检察长被处分提出辞职

中共内蒙古自治区呼伦贝尔市纪律检查委员会、呼伦贝尔市监察局、呼伦贝尔市人民检察院12月20日对于阿荣旗人民检察院检察长刘丽洁乘坐“豪车”问题联合作出决定,给予刘丽洁党内警告和行政警告处分;刘丽洁向有关部门提出引咎辞职。

三部门还决定,对刘丽洁所借车辆挂蒙O牌照的行为,由呼伦贝尔市公安局交通管理部门作出处理;对反映刘丽洁的其他问题继续进行调查核实。 ■据新华社

季老旧居被洗劫一空 儿子称是熟人所为

日前,钱文忠在博客中爆料称,季羨林在北京大学的旧居于12月16日发现遭盗窃,被盗物品价值至少百万。

季羨林之子季承称,丢失古书将近5000册,来搬东西的肯定至少五六人,还要有车接应,“光季老的半身铜像一个人搬不动”。钱文忠在博客中说,“几千册珍贵的线装古籍,数量不等的佛像、铜像,其价值是难以计算的。若论市场价格,稍具常识的人都知道,这是一个起码以百万计的数目。”

20日,季羨林的儿子季承表示,被盗物品中还有原管家小方的衣物,偷盗者应是熟人所为。季老逝世还不到半年,这里再次成为焦点所在,而老人身后的谜团就像他研究古印度文字一样,也许没有几个人能够明白。 ■北京晨报供稿

2009年广东省中药防治甲流高峰论坛

——小柴胡、银翘散等成为中医防治甲流的热门中药

文/华章

甲流肆虐全球,引起了世界高度的关注。最近,世界卫生组织表示,甲型H1N1流感正显现经欧亚大陆向东蔓延趋势,并证实甲流病毒出现基因变异状况。疫情在变、病毒在变。在近日召开的2009年广东省中药防治甲流高峰论坛上,广东省中医专家认为,对于甲流的轻症患者中医中药特别有效,防治甲流时,重点在于要阻断轻症病例发展为重症患者。

中医中药防治甲流大有可为

广东省中医院从今年5-8月,共收治了约35名甲流患者,除一名外国患者和一名使用抗生素的患者外,其他33例均采用纯中药治疗。通过银翘散、小柴胡、桑菊饮等中医中药的方法,患者约10小时之后开始退热,咽拭子核酸检测首次转阴需要4天左右,这与西药达非那韦所需时间相同。在此次论坛上,广东省中医院医教处处长、呼吸科主任张忠德对中医中药在防治甲流方面总结了团队的经验。

张忠德说甲流患者体温都在38℃以上甚至39℃以上,常有咽痛、疲倦、恶风、咳嗽,扁桃体红肿,肠胃症状。在临床上,中医采用小柴胡、麻黄汤加减方等



▲钟嘉熙教授在2009年广东中医药防治甲流高峰论坛讲话

中药,患者服药剂后,症状会迅速改善。通过33例甲流患者治疗经验发现,一般会在用药2天内退烧,并且能阻止甲流患者轻症向重症转移,4天内咽拭子核酸检测甲流病毒转为阴性,可以康复出院。

中医中药在防治甲流方面的优势是肯定的,这一点连国家卫生部和世界卫生组织都得到了肯定。张忠德说,与遭遇非典的“惨烈战”相比,中医中药防治甲流则显得从容许多。

中医中药控制甲流的精髓在于“防”

病毒在变异,全球的疫情在

蔓延,这种紧张的局面不得不让人担忧。张忠德说,北方几场大雪,在天气回暖之时,有可能导致甲流的大爆发,而在南方,随着气温的逐渐降低,第二波甲流可能会在12月中旬来到广东。

面对如此活跃的病毒,中医是如何应对的呢?广州中医药大学第一附属医院四内科主任及温病学教研室教授钟嘉熙说,根据甲流的发病特点和症候表现,中医称之为“时行感冒”,而甲流的流行虽广,但死亡率却不高,所以,可以称为是一种“时行感冒”,对于这种疾病,中医的预防和治疗则是拿手好戏。

钟嘉熙说,对于感染风邪的甲流患者,疏风退热法是临床中

运用最多的方法,可用银翘散、桑菊饮等,身体壮实的人可以一天两剂中药(体现因人而异)便可退热。钟教授称,目前中医中药的优势在于“防”。

目前的甲流患者还有往往有寒热往来(忽冷忽热)、肠胃不适、身体酸软等症状,中山大学附属三院中医科主任杨宏志教授说,对于这种风寒在半表半里的患者,可用小柴胡汤或小柴胡颗粒来扶正祛邪,增强人体免疫力,减少发病的机会。建议经常出差、不能去医院的人可用小柴胡颗粒预防甲流。柴胡制剂如小柴胡汤、正柴胡饮、大柴胡汤、柴葛汤等在临床中取得明显效果,并被列入各大医疗机构最新诊疗方案,作为柴胡制剂的代表产品小柴胡颗粒,2009年10月正式收入中华中医学学会甲流诊疗方案。

防治甲流抓“两头”

张忠德认为,防治甲流就要抓两头,一头是平时做好预防,一头就是需要及时阻断甲流轻症患者发展为重症病例。

预防胜于治疗,中医在生活调理方面主张扶正气、避毒气,即强调“未病先防”。正常饮食,注意运动,增强体质,保持心态良好,不熬夜避免过度劳累等都

是内承正气的必要措施;此外还要注意多洗手,少到人多的地方,做好眼、口、鼻卫生防护,保持居室及工作环境通风等。

根据个体情况适当饮用小柴胡颗粒等中药也是调节人体保持正常状态更好地对付病毒的好方法,此外还可选取木棉花、扁豆花、薏仁等与猪肉、鸡肉煲汤,菊花泡茶喝也是很好的方法。

链接:

小柴胡购买和服用常识

小柴胡源自东汉医圣张仲景的《伤寒论》,近二千年来中医和现代医学广泛应用于感冒、流感等疫症。

小柴胡颗粒具有扶正祛邪、解表散热、疏肝和胃等功效,对感冒、流感出现的发烧、恶寒发冷、阵寒阵热、肠胃不适等症状有独特的疗效。小柴胡药性平和安全,具有增强人体免疫力的作用,最新研究表明,小柴胡尤其适合用于预防感冒、流感,在流感集中出现的时候可提前三天服用,每天三次,每次一包。在患上感冒、流感时,加倍使用并结合清热解毒中成药使用,如出现合并感染,需配合使用抗生素。如出现高烧,要到医院进行检查。